

与他们打交道的公司破产的破产,倒闭的倒闭 结婚是喜事,可他们就没顺过 倒了一年霉运,这对“新人”终于走进婚姻殿堂

英国43岁新娘卡伦·考沃德和56岁未婚夫肯尼斯·波特辛,计划今年8月15日举办一场隆重的婚礼。为了让这一天成为一生难忘的日子,考沃德花了整整一年时间筹备婚礼。然而,就在这一年准备时间里,考沃德遭遇了一系列难以想象的“霉运”,成为英国名副其实的“最倒霉新娘”。不过,考沃德还是坚强地克服了种种困难,如期与未婚夫幸福地走上了红地毯。

订好的旅行社和航空公司都破产了
考沃德是英国达拉谟郡奥克兰主教市人,她和波特辛以前都曾结过婚。他俩在一起已经生活了10多年,并拥有3个女儿。

他们的霉运始于对蜜月的精心设计。考沃德原本计划婚礼后与波特辛一起去希腊克法罗尼亚岛度蜜月,考沃德早早地订好了旅行社,在航空公司也订好了机票。可就在婚礼举行前不久,这家旅行社及航空公司先后宣布破产……

不幸中的万幸是,考沃德的200英镑(1英镑约合11元人民币)定金被退了回来。考沃德随后只好改地方到希腊的帕戈市度蜜月。

礼服店跟着破了产 婚纱店竟然遭盗窃
考沃德还打算让3个女儿在婚礼上当伴娘,为此她特地跑去一家专为伴娘制作礼服的服装店,亲自给她们选好礼服颜色,礼服店也给3个女儿量好了尺寸。

没想到,这家礼服店也跟着破产,进入最后的清算程序,结果,考沃德提前支付的154英镑定金血本无归。后来,考沃德只好在网上搞定3个女儿的伴娘礼服。

无独有偶的是,考沃德为自己定做婚纱的那家婚纱店竟然遭遇盗窃……

所幸的是,考沃德定做的婚纱并没有被偷走,不过,当考沃德收到婚纱后没几天,这家婚纱店也跟着破了产……

买了迈克尔·杰克逊的票 结果传来他的死讯
考沃德的“霉运”还远远不只这些。绝望的考沃德为了振奋精神,买了两张美国流行天王迈克尔·杰克逊伦敦音乐会的门票。可没过几天,就传来杰克逊轰动全球的死讯。

考沃德只好将这两张票换了另一场音乐会的票。可是,音乐会还没举行呢,考沃德的左脚受伤了,还不得不动手术,听音乐会的事自然就泡了汤。

订好的宾馆也倒闭 熨斗熨婚纱在手中爆炸
雪上加霜的是,考沃德预订在达拉谟郡一家宾馆举行婚礼招待会,结果,她在婚礼举行前10天得到“噩耗”——那家宾馆也即将倒闭,申请了破产。这一次,考沃德又损失了300英镑的定金。

由于临时更换婚礼招待会的场地,考沃德不得不在婚礼前一打电话,紧急通知所有参加婚礼的90位亲友。

考沃德的“霉运”还没有结束。就在婚礼举行前几天,考沃德买了一个蒸汽熨斗打算熨婚纱时,熨斗竟在她手中爆炸了;还有,当



新娘考沃德(中)、新郎波特辛和他们三个当伴娘的女儿

考沃德到服装店中领取定做的新郎裤子时,却发现裤子的尺寸全做错了。考沃德回忆说:“好像每件事情都失去了控制。我经常坐在办公室的抽水马桶上哭泣……”

希望婚礼打破霉运 拥有一个全新的开始
然而,坚强的考沃德还是克服了种种困难,按原计划于今年8月15日和未婚夫举行了婚礼。考沃德希望自己的婚礼能打破霉运,让生活拥有一个全新的开始。
考沃德说:“这是相当艰难的一年。每个与我们婚礼打交道的公司都遭到了霉运,破产的破产,倒闭的倒闭,这真的是一场噩梦。但我们的婚礼却是如此的完美,蜜月是如此的美妙……”

据《都市快报》

欧洲人皮肤为啥那么白

专家称可能跟吃的东西有关

据新华社电 挪威奥斯陆大学一项研究结果显示,大约5500年前,欧洲人肤色因食物改变而逐渐进化为白色。

研究人员认为,欧洲人食物来源在5500年前由集体狩猎变为农业耕种,但农业作物中维生素D含量匮乏。而当人受阳光照射时,浅肤色人与深肤色人相比可产生更多维生素D。因此,欧洲人祖先肤色逐渐“进化”为白色,以补充维生素D。

先前有研究显示,所处纬度越高,人们接受日光照射越少,因此肤色逐渐变白以产生更多维生素D。如今,研究人员认为,食物改变导致维生素D摄入减少,因此成为导致肤色变化的主要因素。

如果这项理论成立,则意味欧洲人祖先直至5500年前仍拥有深色皮肤。

研究结果还显示,生活在斯堪的纳维亚半岛上的人肤色特别白以最大限度产生维生素D。

英国《每日邮报》报道,头发颜色浅的儿童每天在阳光下晒10分钟至20分钟即可获得日常所需维生素D,但黑人儿童则需4倍时间。

世界最长寿狗死亡

终年21岁,相当于人的147岁



世界最长寿狗吉妮尔

据新华社电 吉尼斯世界纪录最长寿狗保持者,来自美国纽约的一只德国猎犬8月28日死亡,终年21岁,相当于人类寿命的147岁。

据美联社9月1日报道,这只狗名叫查妮尔,为自然老死。在今年5月其21岁生日这天,查妮尔被吉尼斯世界纪录认定为最长寿狗。

查妮尔被主人肖内西夫妇收养时才6个月大,它曾跟随主人在德国住过9年。查妮尔晚年体弱多病,患有白内障,因对冷空气敏感而要穿毛衣。

小孩被狗咬掉几个脚趾

这个当妈的竟然还在熟睡

据新华社电 美国北卡罗来纳州警方8月31日说,该州昂斯洛县一名仅4个月的婴儿日前被狗咬掉几个脚趾,而当时正在同一个房间里熟睡的婴儿母亲及其同居男友竟浑然不觉。

警方说,事情发生在8月30日晚,“肇事”狗是一只一岁多的斗牛犬,是婴儿母亲罗比琳·詹金斯替一名朋友代为看管的。

根据美国法律,警方将以虐待儿童罪起诉詹金斯及其男友。但詹金斯称,她睡前服了药,因此睡得很沉,没听见孩子哭喊。直到8月31日早晨给孩子换尿布时,才发现孩子的脚趾被狗咬掉。

据悉,詹金斯和男友的经济状况不佳,家中连电话也没装。

四肢瘫痪,只能靠呼吸开船

37岁残疾女子成功完成航海壮举

英国四肢瘫痪女子希拉里·利斯特利用呼吸独自驾驶一艘特制帆船,完成环游英国航行。

小艇一路随行,地面后援队随时待命

现年37岁的利斯特8月31日胜利返回英国肯特郡港口多佛尔,为她的环英航行画上圆满句号。这位身残志坚的女性向人们证明了“万事皆有可能”。

严格说来,利斯特的环英航行始于去年6月16日。她从英国多佛尔港起航,沿英国南部海岸航行,于去年8月13日抵达西南部的纽林。但因天气恶劣,中断航行。

今年5月21日,她从普利茅斯出发,随后向西、向北经过爱尔兰东海岸再向东,最后向南沿苏格兰、英格兰东海岸行驶,回到多佛尔港。

考虑到利斯特的身体状况,她单人环英航行期间有一艘充气艇尾随陪伴,还有一支地面后援队随时待命。利斯特抵达多佛尔的时间比原计划提前了一天。

就在今年5月起航前夕,利斯特突然由于呼吸困难进医院治疗。留院观察两小时后,她返回港口,赶在5月21日黎明动身。

整个航程中最大的挑战是穿越爱尔兰海和从哈威奇到拉姆斯盖特的一段航程。当时海浪条件不利航行,而且路线正好是繁忙的航运线

路,航行难度大大增加。

吹气,可操纵帆船向右转;吸气时,船向左转

“为我们的团队感到无比自豪,近4个月来的不懈奋斗让我们终于重返多佛尔。今天的结果来之不易。”利斯特说。

利斯特完成此次航行使用的船是特制帆船“阿泰米斯20”号。它长约6米,有三根管子连接船上的压力感应装置,利斯特可以利用呼吸掌控船的行驶。她向一根管子吹气,可操纵帆船向右转;吸气时,船向左转。另两根管子一根主要负责控制调整帆帆的绞盘,另一根负责风帆的高度。

据新华社特稿



航海中的利斯特



利斯特和她的丈夫

四肢瘫痪 爱上航海

利斯特原本是一个热爱运动的女孩,17岁时确诊患有反射性交感神经营养不良。这是一种神经系统退化疾病。慢慢地,除了头、眼睛和嘴部,她无法控制身体其他部位的运动,逐渐瘫痪。2003年,利斯特发现了航海这项运动,从此投入其中。2005年8月,利斯特用嘴驾船横渡英吉利海峡,成为完成这一壮举的首位四肢瘫痪病人。

不孕不育有喜了

女性不孕特效专用药“卓玛丹孕孕子丸”为国药准字,专门治疗月经紊乱、闭经、多囊卵巢、输卵管不通、子宫病变、人流药流后遗症、生殖感染等各种原因引起的不孕不育!1-2个疗程优生优卵,2-3个疗程优孕优生!详情咨询 0371-67368559

专治椎间盘突出

采用和兴堂张氏“透皮靶向”治疗腰椎间盘突出、坐骨N痛,疗效卓著,立竿见影。一般两疗程治愈,本市患者为主,不容错过。网站:www.hnctzy.cn 咨询电话 13783505769

骨痛治疗新突破吉祥三宝贴

以磁开穴 送药 直达病灶将强力磁石定位于压痛点,以达到以磁开穴,开穴送药的奇特功效。

对久治不愈的颈椎病,腰椎病,肩周炎,骨质增生,肌筋膜综合症,滑膜炎,风湿性关节炎,坐骨神经痛,四肢麻木,肌寒骨冷,股骨头坏死,陈旧性跌打损伤等无菌性炎症,标本兼治。只需一盒三贴

迎教师节举办买一盒送一盒(100元)优惠 专家电话: 65012682 郑州黄河路/花园路东 50米河南福康医药超市免费送货上门

“骨关节病”遇良药 24小时显奇效

走路腿发软,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步…形形色色的骨关节病,其实都是关节软骨退变、对关节保护作用降低引起的。

仙草骨痛贴专门针对此类疾病研制而成,产品富含大量生物活性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,逐步溶解钝化骨刺,消除粘连水肿炎症,迅速解除疼痛,急性发作期24小时见效,7天可恢复正常生活…由于效果特别神奇,即便是长期依靠拐杖或轮椅行走的患者按疗程使用也经常有奇迹发生,

以致于有人形象的称之为“神仙药”。

与百病都治的传统膏药不同,“仙草骨痛贴”不能包除百病,包装上白纸黑字明确标注:专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、髌骨软化、游离骨、半月板损伤等顽症。

仙草骨痛贴不含川乌、草乌、马钱子,不以暂时止痛蒙蔽患者,对比治疗前后CT片,更能说明问题。

骨科专线:0371-65157750 郑大一附院门诊楼斜对面九州通大药房 市内专业医护人员上门服务,外地邮寄,药到付款